



100公斤小胖哥搭上“达人”末班车

# 他是中国版“苏珊大妈”？

孔雀哥哥、鸭脖夫妻、小周立波落败

前晚，《中国达人秀》半决赛第三场圆满落幕，朱晓明、翟孝伟和马丽、张冯喜、周劲松、高逸峰以及许娜和周彦峰夫妇等八组选手经过激烈比拼，最终上海小胖、翟马组合胜出。至此，《中国达人秀》经过近一个月的半决赛，进入10月10日总决赛的名单基本已经确定大半。无臂钢琴师刘伟、饶舌青年寿君超、歌唱达人蔡岫勍、音凰舞帝组合、朱晓明、翟孝伟马丽组合等6组选手顺利晋级，而之前的网络热门选手孔雀哥哥、鸭脖夫妻、小周立波张冯喜等均纷纷落马。

## 100公斤小胖顺利突围

今年21岁的大三学生、上海小胖朱晓明曾用一曲玛丽亚·凯莉的《英雄》征服了评委，甚至连《英国达人》的版权方也直呼找到了中国版的“苏珊大妈”。前晚，朱晓明西装革履的打扮让他增添了几分男子气概，唱起歌来也更底气十足，一首《LISTEN》让评委伊能静泪流，她说：“在《达人秀》被唱哭，这是第一次！”朱晓明近来的刻苦练习和良好心态终于发挥了作用，如赛前所言，他让观众看到了他“质的飞跃”，也就是高晓松所说的“灵魂的释放”。首轮投票时朱晓明便

得到65位媒体评审员中的55票，但很快又被翟孝伟和马丽的62票超越，朱晓明表示：“克服了一切的困难，把自己全部投入到歌曲中去了，今天的表演应该是比任何一次练习都好的，完全放开了，所以输赢对我没有太大影响。”没想到在评委投票环节，伊能静和周立波两位评委在鼓励了那么多选手后同时把珍贵的票数投给了朱晓明，让他获得了巨大的优势，以第一名的成绩直接晋级总决赛。而鸭脖夫妻许娜和周彦峰的表演则只得到了媒体评审团的29票。

## 小周立波意外“让票”

与朱晓明的状况相反，翟孝伟、马丽的舞蹈不仅展现了翠竹和红梅的高洁品格和他们间互相支持的深厚情感，还在表演中加入了水墨画元素，在首轮投票时就获得了62票的高支持率。还没到最后宣布晋级的时刻，他们表示就已经开始计划决赛的节目了：“下次会再有意外和惊喜！”然而意外出现，在最后时刻他们的票数被朱晓明反超，不得不和张冯喜竞争最后一张进入总决赛的门票。这时“小周立波”张冯喜突然出人意料地“让票”，让评委们都把票投给翟孝伟和马丽，还宣布自己要退赛，把当时在台下看节目的冯喜妈妈吓了一跳，她说自己也不知道小冯喜怎么会做出这个决定。马丽说自己当时第一反应是很感动，觉得张冯喜这么小就这么懂事真是太可爱了，于是她和翟孝伟当面耳语了几句，决定把机会让给这位小“天才”。但是最终他们的互相谦让并没有影响到评委的判断，翟孝伟和马丽最终凭实力晋级总决赛。虽然马丽表示“让票”风波并没有让他们的晋级留有遗憾，但评委伊能静在采访时表示不希望再有“退赛”发生：“如果来比赛的话就不要退出，如果你要退出，那么是对别人的

不公平。”而赛后张冯喜的妈妈接受采访说，张冯喜之前完全没有表示过要退出比赛，“让票”很可能是小朋友的突发奇想。比赛结束后6岁的张冯喜又恢复了孩童本色，她还告诉记者非常期待在国庆假期和家人一起去看世博会，因为之前为了准备比赛实在没时间玩。



# 改名混进艺术圈

陈冠希办画展取法国名  
画展主题“我讨厌你的注视”

## 香港明星陈冠希

近日以法国名字“EtatierDesChene（陈的家族）”为名在新加坡举办自己的首次绘画展。消息一出，马上受到网友广泛关注。前日上午，记者电话联系到该展览主办方新加坡复兴艺术馆，该艺术馆媒体宣传负责人月丽表示确有此事，并表示陈冠希在此次展览中共展出包括油画、装置、雕塑作品共近10件艺术作品。奇怪的是，陈冠希本次展览一以贯之的主题是“我讨厌你的注视”，而装置艺术作品也与眼睛、窥视有关，仿佛是对两年前的“艳照门”事件无声的宣战。据悉，此次展览从9月24日起持续一个月。

## 装置作品主题全是反传统思维

陈冠希这次展览是与新加坡本地画家罗杰翰和美国画家扎古安一起联合展出，总主题叫“叛逆的痕迹”，“三个不同领域的艺术家有一个共同的特点就是都狂傲不羁，具有反传统思维，在先锋道路的道路上有自己的成就。”月丽对记者透露，陈冠希极为重视这次展览，专门从香港赶到新加坡复兴美术馆出席展览开幕式，并现场一一解释自己展出的作品。

“展览中陈冠希的作品大部分是以观看、注视为主题，总体是想要表现互动媒体所带来的偷窥及其侵犯隐私的弊端。”在月丽提供给记者的展览作品的图片中可以看到，其中有一幅绘画作品风格迷离斑驳，大有印象派之风，而该幅画的名字“我真的

## 取法国名与当代艺术大家“同堂”

提到这次展览的缘由和起因，月丽说：“我们艺术馆老板郑巧云女士通过一个演艺圈的朋友了解到，陈冠希一直都有在专业画廊里做艺术作品展的想法。于是就跟他联络，他非常乐意地答应了。大家都知道陈冠希在服装设计等潮流前线很有心得，也很有成就，但很少有人知道他在艺术方面的原创力。这次也是让大家见识到陈冠希在艺术方面的天赋。”月丽还表示，“一开始我们对外发布消息的时候，并没有透露说是陈冠希要参展，只是说有一位新艺术家。并且按照他不愿意高调的想法，

只以他的法国名字EtatierDesChene对外宣布。很多人来看到这些作品竟然是来自陈冠希，都表示非常惊讶。现在已经有好多人来与我们接洽表示很有兴趣收藏他的作品。”记者在该艺术馆的官方网站上查到，该艺术馆实力不俗，曾展出我国顶级当代艺术家方力钧、周春芽、岳敏君、张晓刚以及日本当下著名的现代艺术家奈良美智的艺术作品。而在今年5月份，赵薇产后首次公开露面，为来自澳洲的明星发型师金罗敏申在新加坡画展站台支持，也是在新加坡复兴艺术馆。

(据《华西都市报》)